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Ckaska J10Xb, 1a B Hell HaMeK.
Tol 3aNTOMHH 3TO:

Tsoit KoHek-T'op6yHOK

EcTb Ha cBeTe rae-1o.

OH, 0 ueM HH ONPOCH,
BHIOOJHHUT XKeaaHbe.

ToJbKO TH NPOH3HECH

3T0 3aKJAHHaHbeE:

ITpunes: Cupka-Bypka,
Bemas kaypka,
CraHub nepeo MHOH,
Kak siner nepea TpaBoill
Cuska-bypxa,
Bemasn kaypka,
Ouesib, OueHb HafO
Berperurses ¢ ToGo#l

B neHb TakoH e, KaK H Bce,
Tul 3 AOMY BHIRAEILD,

Iloa oxHOM Ha poce

Yetkuft ciel yBRAHID.

U nonss, yTo npo6ua vac,
KpukHemn: «CuBka-Bypkals,
M xonmrta 3actyyar
PanocTHo # ryJko.

ITpunes

IMycry He ckopo 'opbyHok
BerperuTes ¢ To6010.

HyxeH oH, uT0o6 TH cMOr
Crnpasutbes ¢ 6eaoio,

Yrob c HaeXXAOH KPHKHYTb MOr
Tosl B MUHHYTY 3TY:

«3#, Konek Mmoit FopbyHok,
Cupka-bypka, rae Thi?»

Ipunes

* ﬂpnnca NMOBTOPATb TOALKO NOCAE TPETbEro Kynaera.
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